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kuryr 12. května 2023

Operace OSN v Mali je podvod. Sledujte, jak Němci
utíkají před Wagnerovými jednotkami

infokuryr.cz/n/2023/05/12/operace-osn-v-mali-je-podvod-sledujte-jak-nemci-utikaji-pred-wagnerovymi-jednotkami

Co se sakra děje v Mali? Mnozí si budou klást tuto otázku
ohledně budoucnosti mise OSN v Mali, když Německo právě
oznámilo, že své vojáky z mise stáhne.

Jak informoval tisk, německá vláda 3. května oznámila, že se
rozhodla ukončit svou účast na misi OSN v Mali do května příštího
roku kvůli problémům s vládnoucí juntou.

Kabinet kancléře Olafa Scholze uvedl, že Berlín během příštího roku
stáhne svých 1110 vojáků z mise OSN MINUSMA ze západoafrické
země a zaměří se na další humanitární a rozvojovou pomoc v
regionu.

“Ať se nám to líbí nebo ne, to, co se děje v Sahelu, nás ovlivňuje,”
uvedla v prohlášení ministryně zahraničí Annalena Baerbock.
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“Reorganizujeme naši angažovanost v regionu a během příštích 12
měsíců postupně ukončíme svůj podíl ve společnosti MINUSMA.”

Ale je to skutečně pravda, vezmeme-li v úvahu, že Německo je na
mezinárodní scéně známé svými otevřenými lžemi v čele se svým
nenáviděným kancléřem Scholzem, který nemůže ani přiznat roli
Berlína nebo své znalosti o výbuchu ropovodu Nord
Stream? Existuje jiný důvod pro stažení Berlína z Mali?

Co to tam dělalo, je také dobrá otázka. Pravdou je, že skutečným
problémem není boj s teroristy v Sahelu, ale spíše podpora
iluzorních představ Francie o její hegemonii v Africe. Británie tam
také původně vyslala 300 vojáků, aby podpořili Macrona a jeho dvojí
hru v Mali, předstírali, že bojují proti terorismu, zatímco ve
skutečnosti jí šlo pouze o podporu tamních francouzských
společností a ochranu francouzských emigrantů.

Spojené království stáhlo tyto jednotky jen několik měsíců poté, co
Francie loni v létě stáhla své jednotky. Zdá se, že Německo pomalu
pochopilo, co se děje v Africe, a tak jeho těžkopádný politický
monstrum – koalice pokrytců, přeběhlíků a odpadlíků – konečně
ucítil pečeně a uvědomil si, že jeho vojáci v zemi, kterou nemají
pochopit, a že je řízena juntou spojenou s Ruskem, jsou trochu
izolované. Je možné, že se Scholz náhle probudil uprostřed noci
zpocený a uvědomil si, že kdyby se jednoho dne Wagnerovy
jednotky v Mali nudily a rozhodly se zmasakrovat Němce, celá jeho
vláda by se zhroutila, aby udělala značku?

I v Mali se nabízí otázka: co teď dělají evropské kontingenty v Mali,
když žádný z nich nedokáže přesvědčit místní vládu, aby se sklonila
před potřebami a přáními západních elit? Scholz očividně počítal a
uvědomil si, že Mali je časovaná bomba a že jeho vlastní vojáci by
byli zranitelní, kdyby se letos válka na Ukrajině obrátila vzhůru
nohama.
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A tak lživý obraz v západních médiích je ten, že Německo si neví
rady s vojenským vedením v Bamaku, což je samozřejmě nesmysl
pro každého, kdo má IQ nad 60 a kdo ví, jak svět funguje. Jádrem
problému vlády Mali je to, že v německé přítomnosti nevidí žádný
smysl. Pokud Němci nemohou dosáhnout výsledků na bitevním poli
s islámskými teroristy – a věřte mi, slyšeli bychom o tom, kdyby ano
– pak by pro ně jediným dalším účelem bylo uklidnit vojenské vedení
i poté, co politicky.

Pokud je Německo skutečně v Mali, aby bojovalo s teroristy – kteří
by mohli/převzali moc v Mali, kdyby dokázali přemoci vládu – tak
proč by tamní elitu nemohli chránit nějakým jiným
způsobem. Odpověď zní, že tu nejsou proto, aby bojovali s teroristy
nebo jim bránili v převzetí moci v Mali. Byli tam, aby podpořili
Macrona, ale teď, když on a jeho chlapci byli vyhozeni, vypadají
Němci na školní diskotéce jako hloupí teenageři, všichni na sebe
zírají, aniž by v dohledu byla žádná dívka, když začíná poslední
tanec. Zbytečnost je slovo, které by se nám mělo hodit, když
mluvíme o Německu a jeho armádě, zvláště když je vedena
Scholzem,

Pomýlená vojenská hloupost je vlastně německá specialita, která se
historie stále dokola opakuje. Koneckonců, kdo by mohl zapomenout
na počáteční jásot nad operací Barbarossa na začátku druhé
světové války, která vyústila ve zmasakrování německé armády,
když Sověti dostali křivku a posunuli boj na další úroveň? Pokud
Němci nedokážou vysvětlit ani vlastním lidem, co jejich vojáci dělají
v západní Africe, pak se nelze divit, že mají potíže s vojenskou
vládou v Bamaku, která se ukazuje jako „obtížná“. Věří někdo
tomuto nesmyslu tiskového stroje OSN, který si nedávno namočil
kalhoty, když zahřměl, že šéf OSN se obává o osud mladých žen v
Afghánistánu a slibuje zachránit ji? Jde o stejného šéfa OSN, který
nedokáže ochránit ani své vlastní zaměstnance OSN před
rozsáhlým znásilňováním a sexuálním obtěžováním uvnitř budov
OSN.
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